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БЛАГОЙ ГЕОРГИЕВ и ХРИСТИНА ВИТАНОВА продължиха успешно 
живота си с нови половинки – той като семеен мъж, който вече чака и дете 
от законната си жена ЕСМЕР ОМЕРОВА, тя пък – с кюрдския бизнесмен 
ЛАЗГИН МАДЖИД. Коя от двете нови връзки има шанс да издържи повече?

Имат ли бъдеще
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ще в нача-
лото на фев-
руари баща-
та на Благой 
Георгиев 
призна пред 
спортен 
сайт, че сна-
ха му Есмер 
е бременна. 

Живот и здраве, детето се чака да се 
роди през лятото. Таткото на футбо-
листа не пожела да разкрие повече 
подробности около младото семей-
ство, но все пак отговори на въпроса 
дали двамата с майката на Благой 
одобряват рускинята с татарски ко-
рени: „Харесваме я, хубаво момиче 
е. Тя ни е идвала тук на гости и сме 
я приели“ - лаконичен е той. Самата 
Есмер побърза да се похвали с ко-
ремчето си, още когато беше едва за-
бележимо и заради крехката й фигура 
изглеждаше по-скоро като леко поду-
то след обилно хапване. Тя не споде-
ли в прав текст радостната новина, а 
предпочете да се снима в типичната 
поза за бременни с ръка на корема, 
поствайки недвусмислено послание 
към Благо: „Твое!“ В момента бре-
менността на Есмер вече личи сери-
озно, както е видно от последните й 
снимки в социалните мрежи. 

Зложелатели побързаха да комен-
тират, че сигурно бебето е било 
причина Благо да се ожени за Есмер. 
Но ако се вземат предвид думите на 
бащата на футболиста, че чака внука 
си през лятото, дори да става въпрос 
за първия летен месец – юни, означа-
ва, че в момента рускинята е в петия 
месец. И дори в този вариант няма 
как да е забременяла преди сватба-
та, която беше в края на септември 
миналата година. Освен това не бива 
да се забравя, че за намерението на 
двамата да узаконят връзката си се чу 
месеци преди това, а и подобна пищ-
на сватба, която двойката вдигна в 
луксозен хотел в Москва, изискваше 
поне няколко месеца предварителна 
подготовка. 

Защо обаче Благо се ожени за 
Есмер, която познава сравнително 
отскоро, а така и не сключи брак с 
предишната си жена - Христина, на 
която беше дал годежен пръстен дъл-
го преди раждането на двете им деца, 
с която живя години и която преживя 
безбройните му изневери, успяваше 
да му прости и го приемаше отново 
при себе си? Една от тях беше връз-

Сватбата на 
Благо и Есмер 

в Москва бе 
приказна

О

ката му с поп фолк певицата Лияна, 
която стана публично достояние и се 
превърна в истинска драма за Хри-
си, която тогава беше бременна с 
дъщеричката си Йоанна. Дори след 
подобно унижение тя успя да прости 
на разкаялия се Благо, позволи му 
да се върне вкъщи и му роди вто-
ро дете. Сигурен източник твърди, 
че не Христина е била инициаторът 
Йоанна да се сдобие с братче, а Бла-
го, който много искал второ дете. 
И Хриси склонила заради него. Но 
дори и след раждането на Давид, ко-
гато всички очакваха, че футболистът 
най-накрая ще заведе пред олтара 
майката на децата си, това не се слу-
чи. Известен с дълбоката си религи-
озност, да живее дори без църковен 
брак с майката на децата си, звучеше 
странно. Защо? Единствено Благой 
може да отговори на този въпрос. 
Защото, когато един мъж решава да 
каже заветното „да“, той трябва да 
е готов в сърцето си за това. Каква 
спирачка е имал Георгиев с дълго-
годишната му половинка да надянат 
брачни халки, може би никой няма 
да узнае. 

Затова пък с Есмер не му беше 
нужно много време, за да й предло-
жи брак. Двамата официализираха 
връзката си през пролетта на 2015 
година и макар да стана ясно, че 

известно време футболистът е имал 
тайни отношения с рускинята, докато 
още беше официално с ученичката 
Куини-Алис, надали с Есмер са били 
заедно сумарно и година, преди да се 
оженят. След предложението за брак 
в Дубай, достойно за сценарии на 
романтичен холивудски филм, обаче 
скептиците заклатиха глави: „Благой 
беше сгоден години за Христина, но 
така и не се ожени за нея. И сега 
няма да го направи.“ Но, както се 
вижда, не познаха. 

Близки до футболиста издават 
причината - шампионката по танго 
като с вълшебна пръчка успяла да го 
промени и от разглезен, несериозен и 
влюбен в себе си плейбой, Георгиев 
неусетно се превърнал в джентълмен, 
който трепери косъм да не падне от 
главата на любимата му. Той редуци-
рал проявите си на екстравагантност 
в облеклото и ограничил до мини-
мум дискотеките, в които обичаше да 
вилнее до сутринта. Рано или късно 
всеки си „намира майстора“ и май 
красивата Есмер поне засега твър-
до устоява имиджа на руските жени, 
които могат да вкарат в правия път и 
най-безнадеждните случаи. „Тя е мно-
го готина, земна и скромна“ - казва 
за Есмер човек от обкръжението на 
Благой, който имал възможност, ма-



К
уини-Алис, станала извест-
на покрай връзката си с 
Благой Георгиев, вече е в 
прегръдките на най-мал-
кия син на семейство Ара-
баджиеви – Вълчо. Чочо, 

както приятелите го наричат, и кра-
сивата асистентка на Део от „Спорт 
тото“ по Канал 1, не крият чувствата 
си и са прекарали Св. Валентин за-
едно в известен нощен клуб, твърдят 
свидетели. Още преди да разкрият 
връзката си, Арабаджиев пускаше ше-
говити коментари на страницата на 
Куини. А след празника на влюбени-
те двамата публикуваха и своя обща 
снимка в социалните мрежи, на коя-
то се целуват страстно. Новата свет-
ска двойка не е изненада, тъй като са 

Звезди

Най-малкият син от 
фамилията Арабаджиеви – 
ВЪЛЧО, е новото гадже на 
КУИНИ-АЛИС
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Омая 
следващ 
милионер

Благо 
изостави 

модела, но 
я направи 
известна
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На Св. Валентин на СВЕТЛАНА ВАСИЛЕВА є се 
паднали пръстенче и бебе от шоколадово яйце, а до дни 
чака и истинското годежно бижу от любимия си

ПОЧТИ СГОДЕНА
Зложелателите коментират, че освен 
смяната на статуса, нищо не доказва 
дали това е истина - нито снимка 
на въпросния любим, нито дори на 
диамантения пръстен. Пред Story 
Светла сподели цялата истина за 
тайнствения си годеж. 

Да, може да се каже, че е сго-
дена, макар и почти. Защото 
всичко започнало като провиде-
ние на съдбата и се очаква да се 
развие в близката една седмица в 
истинска приказка. 

„На Св. Валентин бяхме заедно 
с приятеля ми, но малко се скарах-
ме. По-точно аз му се разсърдих за 
нещо и като се прибрах в стаята, той 
ми беше взел шоколадово яйце, за 

Н
а Св. Валентин, ембле-
матичен с падането на 
колене и връчването на 
пръстени, Светлана Ва-
силева смени статуса си 
във facebook на „сгоде-

на“, забелязаха бдителни светски клю-
кари. Към поздравленията, завалели 
от приятели, се включи и Златка 
Райкова: „Иху, кой е виновникът? Аз! 
Значи ще кумувам.“ А Светла малко 
по-късно потвърди: „Златка Райко-
ва, ти си виновна за всичко.“ Заради 

сватовницата феновете на Василева 
започнаха да гадаят дали годеникът 
не е някой ММА боец, колега на га-
джето на Златка, или стар приятел 
на Райкова, с който я е свързала. Ос-
вен добронамерени коментари обаче, 
Светлана получи и обидни такива, 
които я обвиняват, че сама си е из-
мислила годежа с цел PR. Съвсем 
доскоро блондинката нямаше гадже 
и казваше, че все още се възстановя-
ва от предишната си тежка връзка с 
Ивайло Разложки, по прякор Бързия. 



Т
я е известна с това, че 
може да прави пари от 
всяка раздяла с гадже. 
Колко жени могат да се 
похвалят с подобна на-
ходчивост? Освен това 

печели награди с такава лекота, че 
просто не можеш да не се възхитиш 
на умението й да се радва на призна-
нието – някак по принцески и с мила 
усмивка. Тейлър Суифт капитализира 
всичко в живота си и рядко говори 
повече отколкото е необходимо – 
особено за личния си живот.   

„Бях на 15 и едно от последните 
момичета, което не се беше целу-
вало с момче. Момчето, което целу-
нах за първи път, беше сладур, а це-
лувката не беше никак лоша. В край-
на сметка след нея продължихме да 
излизаме почти година“ Но най-ва-
жното правило на кънтри звездата 
е: „Никога не преследвай един мъж, 
това е най-неприятното нещо. След 

Звезди

ТЕЙЛЪР СУИФТ 
има ясна стратегия за 
мъжете в живота си. 
Как търси идеалния?

Двамата са много 
влюбени, а Харис 

открито се 
възхищава на успеха 

на любимата си 
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ИЗБИРА ГАДЖЕ 
ПО БИЗНЕС 

ПРОЕКТ
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Евъргрийн
незабравимите истории 

на звездите



ТРИФОН ИВАНОВ 
давал пари за 

благотворителност, но 
приятели и съдружници 

го мамили, до края с 
него остава единствено 
приятелката му Валя

Самотният 
вълк

егендарният ни 
футболист напусна 

този свят преди броени 
дни, на 13 февруари, само 

на 50 години. В последните 
години заемаше поста пред-
седател на Зоналния съвет на 
БФС във Велико Търново. Три-
фон Иванов ще остане в исто-
рията на българския футбол като 

един от най-добрите 
защитници – футболист 

№1 на България за 1996 
г., трикратен шампион на 

страната с екипа на ЦСКА, а през 
1996 г. става шампион на Австрия с 
„Рапид“ (Виена).

Има 77 мача с 6 гола за нацио-
налния отбор на България, с който е 
бронзов медалист от Световното пър-
венство в САЩ през 1994 г. Паметен 
ще остане неговият гол във вратата 
на Русия на Националния стадион 
„Васил Левски“ на 10 септември 1997 
г., с който България се класира за 
Мондиал’98. Светът също показа, че 
не е забравил големия български за-
щитник. „Какъв тъжен ден! Нашият 
бивш номер 4, Трифон Иванов, шам-
пион от 1996, е мъртъв! Почивай в 

31� Story
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Хранителните 
разтройства

ТОП

10

ДРЪЗКИ И
АКО ВИ ДЕЛЯТ 

КИЛОМЕТРИ

В НОВА КОЖА 
ЗА ПРОЛЕТТА

 БЛЯСКАВИ 
НОЩИ

ИЗКУСТВОТО ДА ЖИВЕЕШ ЩАСТЛИВО &life

красиви



ОБНОВЕНИ 
ФОРМУЛИ

„Безумната надпревара в подмладява-
нето вече е старомодна битка. Днес 
жените не се стремят да изглеждат 
по-млади. Вместо това те изразяват 
позитивни емоции като радост и 
енергия, като преоткриват качест-
вото на социалното взаимодействие 
и съблазняването, които са притежа-
вали в своята младост: емоционален 
белег, способен да повиши тяхната 
привлекателност“, анализира невро-
логът д-р Арно Обер. Насочен в бъ-
дещето, екипът на Dior Science взира 
замечтано поглед в модерната красо-
та. Ами ако времето не е единстве-
ната причина? Ден след ден, година 
след година, една природна сила води 
до отпускането на чертите на ли-
цето: гравитацията. Под нейно въз-
действие лицето става по-тъжно и 
изморено. 
2016-a ни въвежда в нова ера. За пър-
ви път козметична формула приема 
предизвикателството на законите 
на гравитацията. Както изглежда, 
вече времето няма контрол върху 
красотата на лицето. Благодарение 
на CAPTURE TOTALE MULTI-PERFECTION 
CREME (1) на DIOR, чертите на лице-
то са преоформени, повдигнати до 
тяхното най-високо ниво, докато 
видимите признаци на стареене са 
коригирани. Емблематичният крем 
SUBLIMAGE (2) на CHANEL е с обновена 
текстура и заедно с това идентифи-
цира нов биологичен таргет: ензим, 
който оптимизира действието на 
жизнените фактори на кожата. Ре-
зултатът е – перфектна защита, 
хидратация, сияен тен, стегната 
кожа и изгладени линии. И защото 
хидратацията е първата стъпка в 

Beauty

Story� 40

Няколко стъпки 
КЪМ ПРОЛЕТТА

Време е да натиснете бутона 
REFRESH и да освежите 

кожата си след края на 
зимата, за да я подготвите 
за галещите слънчеви лъчи

ритуала „Грижа за кожата“, линията 
HYDRA SPARKLING на GIVENCHY (3), коя-
то беше лансирана през 2009-та го-
дина, продължава да следва своя път 
с нов матиращ флуид. Shine No More 
разкрива кожата, за която мечтаем: 
фина текстура, стегнати пори, ма-
тов завършек и сияние. Кожа, която е 
готова за бързо селфи отблизо. 
Лансирана през 1988, серията MULTI-

ACTIVE НА CLARINS (4) винаги е била 
основната подмладяваща и разкрася-
ваща грижа за активни и заети жени 
около 30 годишна възраст. Почти 
30 години по-късно марката ланси-
ра 5-тото поколение на серията. 
Вдъхновена от последните научни 
открития, нейната иновативна тех-
нология в комбинация със силата на 
растенията спомага за видимо на-
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Секс

ПОБЕЖДАВА ЛИ 
ЛЮБОВТА РАЗДЯЛАТА 
и можеш ли да поддържаш 
отношения, когато теб и 

любимия ти човек ви делят 
стотици километри? И ако 

да, как да го направиш?

ОБИЧАМ ТЕ  
ОТ РАЗСТОЯНИЕ



Party
къде бяха звездите

Генерална репетиция
Наградите БАФТА подготвиха 

почвата за „Оскар“-ите 
стр. 64

Легенда за легендите
COMMUNICORP GROUP покани приятели и фенове на щуро парти  

в Planet Night + Day Studio

Всички сме готини
Румънеца и Енчев и Асоциация 

Комбо със съвместно парче
стр. 66

„Легендите“ изнесоха 
незабравим концерт



Това е откъс от списанието




